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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.2. MOCIONES. 
 
MEDIDAS E INICIATIVAS QUE SE PLANTEAN LLEVAR A CABO EN EL CAMPO DEL I+D+I EN LOS PRÓXIMOS AÑOS, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/4200-0020] 
 
Aprobación por el Pleno. 
 

PRESIDENCIA 
 

El Pleno del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día 14 de marzo de 2016, aprobó la resolución que se 
inserta a continuación como consecuencia de la tramitación de la moción N.º 9L/4200-0020, subsiguiente a la interpelación 
N.º 9L/4100-0033, relativa a medidas e iniciativas que se plantean llevar a cabo en el campo del I+D+I en los próximos 
años, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 
83, correspondiente al día 09.03.2016. 

 
Lo que se publica para general conocimiento de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la Cámara. 

 
Santander, 14 de marzo de 2016  

 
LA PRESIDENTA DEL 

PARLAMENTO DE CANTABRIA, 
 

Fdo.: María  Dolores Gorostiaga Saiz. 
 

[9L/4200-0020] 
 
"El Parlamento insta al Gobierno de Cantabria a: 
 

1. Desarrollar programas de divulgación científica de calidad y fomento de la cultura científica que permitan acercar 
la ciencia al gran público y en consecuencia lograr un mayor reconocimiento social de la carrera investigadora y posibilitar 
la salida laboral de investigadores formados a otros sectores diferentes. 

 
2. Promocionar las actividades de I+D+i en el tejido empresarial, fomentando a la vez un marco colaborativo 

entre OPI’s, universidades, empresas y otras organizaciones y agentes sin detrimento de la inversión pública.  
 
3. Elaborar un Programa/Contrato de captación de talento que permita atraer investigadores del máximo nivel, tanto 

nacionales como extranjeros. 
 
4. Apoyar la contratación indefinida para la promoción laboral de técnicos e investigadores de las empresas de 

Cantabria con el fin de incentivar el desarrollo de actividades de investigación industrial y desarrollo experimental, 
posibilitando la contratación estable del personal técnico cualificado.  

 
5. Fomentar e incentivar la apuesta por la I+D+i y la cultura de las empresas privadas. 
 
6. Desarrollar una estrategia integral de innovación en el tejido industrial de Cantabria que revierta en una mayor 

competitividad del sector y sea generadora de empleo de calidad.  
 
7. Fomentar la colaboración entre empresas y agentes científico-tecnológicos favoreciendo la ejecución de 

proyectos industriales de I+D+i en diferentes sectores: telecomunicaciones, eólicas, biotecnología sanitaria, tecnología 
hidráulica, TIC’s, nanotecnología, etc., diversificando el tejido empresarial actual hacia nuevos productos de valor añadido 
e incrementando la productividad y la transferencia tecnológica desde OPI´s y Centros Tecnológicos. 

 
8. Creación de una Mesa participativa asesora en torno al I+D+i formada por profesionales e investigadores que 

pueda definir las prioridades en este campo y la forma de llevarlas a cabo." 
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